

ПРОТОКОЛ № 2

засідання Організаційного комітету з проведення виборів директора Інституту ядерних досліджень НАН України від 23 березня 2021 р.

Присутні: Войтер А.П. (голова Оргкомітету), Рясний О.М. (заступник голови Оргкомітету), Дорошко Н.Л. (секретар Оргкомітету), члени оргкомітету Варфоломєєва Н.К., Малий Є.В., Ревка В.М., Улещенко В.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про визначення дати, часу і місця проведення виборів директора Інституту ядерних досліджень НАН України.
2. Про затвердження списку виборців (штатних наукових працівників) для голосування під час проведення виборів директора Інституту ядерних досліджень НАН України.

СЛУХАЛИ:

1. Голова Оргкомітету Войтер А.П. проінформував, що Відділення ядерної фізики та енергетики НАН України своїм листом № 136\16 від 23 березня 2021 р. на підставі отриманого від Інституту ядерних досліджень НАН України належним чином оформленого подання № 1-17/161 від 11.03.2021 щодо висунення кандидатури на посаду директора Інституту ядерних досліджень НАН України члена-кореспондента НАН України, д.ф.-м.н Слісенка Василя Івановича та ненадходження подання щодо інших кандидатур передало на розгляд колективу наукових працівників Інституту ядерних досліджень НАН України кандидатуру претендента на посаду керівника Інституту Слісенка В.І.

За результатами проведеної перевірки кандидатура претендента визнана такою, що відповідає вимогам до керівника, встановленим частиною 3 статті 9 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» і, відповідно, В.І. Слісенку надано право балотуватися на виборах директора.

У вказаному листі Відділення ядерної фізики та енергетики також звертається з проханням провести вибори директора Інституту ядерних досліджень НАН України до 15 квітня 2021 р.

Войтер А.П. запропонував провести вибори директора Інституту ядерних досліджень НАН України 31 березня 2021 р. з 9-00 до 15-00 у конференц-залі установи та оприлюднити цю інформацію на дошці оголошень та на офіційному веб-сайті інституту.

УХВАЛИЛИ:

Провести вибори директора Інституту ядерних досліджень НАН України 31 березня 2021 р. з 9-00 до 15-00 у конференц-залі установи та оприлюднити цю інформацію на дошці оголошень та на офіційному веб-сайті.

Результати відкритого голосування: «за» - 7 (сім), «проти» - немає, «утрималися» - немає.

СЛУХАЛИ:

2. Начальник відділу кадрів, член оргкомітету Варфоломєєва Н.К. проінформувала, що в Інституті ядерних досліджень НАН України на штатних посадах працює 280 наукових співробітників, які мають право участі у виборах та запропонувала погодити підготовлений відділом кадрів список штатних наукових працівників як список виборців директора Інституту ядерних досліджень НАН України.

УХВАЛИЛИ:

Погодити список виборців у кількості 280 осіб (додається) та передати його до Вибірчої комісії з проведення виборів директора Інституту ядерних досліджень НАН України.

Результати відкритого голосування: «за» - 7 (сім), «проти» - немає, «утрималися» - немає.

Голова Організаційного комітету

А.П. Войтер

Заступник голови Організаційного комітету

О.М. Рясний

Секретар Організаційного комітету

Н.Л. Дорошко

Члени Організаційного комітету

Н.К. Варфоломєєва

Є.В. Малий

В.М. Ревка

В.В. Улещенко